A Q = 1078 C toltestsl R = 0,5 m tavolsagban levs kozépponttal elhelyeziink egy 7o = 0,1 m sugara foldelt
vezetd gombot. Hatarozzuk meg a foldelt gombon megosztas (influencia) révén jelentkezs toltés nagysagat, a felileti
toltésstriiséget és a toltéskozéppont helyét. (Toltéskozéppont az a pont, amelyben a gombon levd Gsszes toltést Ossz-
pontositani kellene, hogy a gémb elhagyasaval a gombon kiviili térrészben ugyanolyan legyen az erGtér, mint a gomb
esetén.) Hogyan alakul a helyzet, ha a gdbmb nincs foldelve?



